

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Επιστροφή Μαγιόρα στο Σίδνεϊ Ολύμπικ

Το αν ο δολοφόνος πράγματι επιστρέφει στον τόπο του εγκλήματος δεν μπορεί να μας το βεβαιώσει ούτε ο Τζιμ που ασχολείται με εξιχνιάσεις «σκοτεινών υποθέσεων», όμως ο Μάθιου Μαγιόρα αφού έκανε τον κύκλο του εντός και εκτός Αυστραλίας, μετά από τρία χρόνια επιστρέφει κατά πάσα πιθανότητα στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, έτοιμος να προσφέρει στην επιθετική γραμμή της Ελληνικής ομάδας, εκεί που οι πολυδάπανες μεταγραφές δεν κατάφεραν να καλύψουν το κενό που άφησε ο Αλεξ Σμιθ. Ο νοτιοαμερικανός επιθετικός, ακούστηκε ότι υπήρχε πιθανότητα να αγωνιστεί την περασμένη αγωνιστική εναντίον της ΑΠΙΑ αλλά αυτό δεν κατέστη δυνατό λόγω καθυστέρησης της ελευθέρου του ποδοσφαιριστή που πιθανόν πλέον είναι να αγωνιστεί την Κυριακή στον αγώνα Μπλακτάουν Σίτι FC -Σίδνεϊ Ολύμπικ στο Lily Homes



ΑΝ ΤΕΛΙΚΑ υπογράψει ο νοτιοαμερικανός στράικερ, τότε το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα έχει στο ρόστερ του τέσσερις ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στην ίδια θέση. Και μετά μιλάμε για.. λιτότητα.

Παναυστραλιανό Κύπελλο και Β' Εθνική...

Και ενώ είμαστε ακόμη στην αναμονή της τελικής απόφασης της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας (FFA) που θα δώσει την τελική έγκριση ώστε από την επόμενη χρονιά όλες οι ποδοσφαιρικές ομάδες της Αυστραλίας θα λαμβάνουν μέρος σε ένα «Παναυστραλιανό Κύπελλο», με συλλόγους από όλες τις κατηγορίες να έχουν δικαίωμα συμμετοχής, μαθαίνουμε ότι επιστρέφουν οι ηγέτες του Αυστραλιανού ποδοσφαίρου στην παλιά σκέψη της δημιουργίας δεύτερης Εθνικής ποδοσφαιρικής κατηγορίας. Φυσικά με τα οικονομικά χάλια της ομοσπονδίας και το ταμείο μείον είναι δύσκολο να μιλάμε με βεβαιότητα για διοργανώσεις που μόνο το στήσιμό τους κοστίζει πολλά χρήματα που όπως προαναφέραμε δεν υπάρχουν. Γνωρίζοντας όμως ότι η Παγκόσμια Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (FIFA) πιέζει αλλά και απειλεί τους τοπικούς άρχοντες, ώστε να οργανώσουν Β' Εθνική κατηγορία όπου θα ισχύει προβιβαρισμός στο Α-Λιγκ και υποβιβασμός αντίστοιχα, σίγουρα τα ανώτερα όσο και αρμόδια ποδοσφαιρικά κλιμάκια θα πρέπει να έχουν αρκετή δουλειά ώστε να βρεθούν οι απαιτούμενες λύσεις, όπως και τα απαραίτητα κεφάλαια.

Πόποβιτς ή Μίλισιτς ή Πόποβιτς και Μίλισιτς

Και εφ' όσον το σενάριο «γράφει» Αλοίσι στον πάγκο της Μέλμπουρν Χαρτ, ο Αντε Μίλισιτς δεν θα σκάσει. Απλά ξέρει ότι αυτός είναι ο βασικός διεκδικητής του πάγκου του νεοσύστατου ποδοσφαιρικού συλλόγου των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ. Σίγουρα ο Κροάτης παλαίμαχος διεθνής με την Αυστραλία και νυν τεχνικός ποδοσφαίρου έχει τις περισσότερες προτιμήσεις ώστε να είναι αυτός που θα κάτσει στον πάγκο του Western Sydney. Τελευταία μάλιστα «κυκλοφόρησε» ότι οι δύο Κροάτες υπάρχει πιθανότητα να συγκατοικήσουν στον πάγκο του συλλόγου των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ. Όπως καταλαβαίνεται όλα είναι ρευστά στο θέμα αυτό, όπως και στο όνομα και στο χρώμα, του συλλόγου που γίνονται μεγάλες προσπάθειες να «στηθεί» όσο γίνεται σωστότερα σε ελάχιστο χρονικό διάστημα, παίρνοντας θέση στην εκκίνηση του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α-Λιγκ, 2012-13

Πισωγύρισμα Αρνολντ...

ΠΟΙΟΣ τελικά ευθύνεται που δεν βρέθηκε η χρυσή τομή που θα ένωνε τον Σίδνεϊ FC με τον Γκράιαμ Αρνολντ δεν είναι επί του παρόντος ανάγκη να μας απασχολήσει. Ποιος άλλωστε είναι ο Αρνολντ ποια άλλωστε είναι η Σίδνεϊ FC. Απλά ο Αυστραλός προπονητής παραμένει στον πάγκο που κάθεται τα τελευταία τρία χρόνια με συμφωνία να παραμείνει ακόμη δύο στους Μάρινερς, που τα έχει καταφέρει αρκετά καλά και κάτω από αντίξοες συνθήκες, κυρίως οικονομικές.



ΤΕΛΙΚΑ μένει στους Μάρινερς ο Αρνολντ.

Μίλισιτς ή Αλοίσι στις Καρδιές της Μελβούρνης



Ισως τώρα που διαβάζεται αυτές τις γραμμές να είναι γνωστό το όνομα του τεχνικού που θα αντικαταστήσει τον Τζον Βαντ Σιπ στον πάγκο της Μέλμπουρν Χαρτ. Εμείς απλά δημοσιεύουμε ότι οι δύο επικρατέστεροι που θα διεκδικήσουν τον πάγκο της Μελβουρνιώτικης ομάδας, είναι οι παλαίμαχοι σοκερούς, Αντε Μίλισιτς και Τζον Αλοίσι. Ποιος έχει το προβάδισμα από τους δύο, άγνωστο. Όμως κάτι μας λέει ότι «σπρόχνηται» ο Τζον περισσότερο από τον Αντε.

